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UVOD

Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu u ožujku 2020. godine 

započeo je s projektom “GRASP - Stručna praksa na Građevinskom 

fakultetu”, koji je financiran iz Europskog socijalnog fonda. Glavni cilj 

projekta GRASP jest unaprjeđenje studijskoga programa razvojem 

modela stručne prakse i jačanjem kompetencija osoblja Građevinskog 

fakulteta za organizaciju i provedbu učenja kroz rad, uzimajući u 

obzir potrebe tržišta rada. Nastavno na dosadašnju uspješnu praksu 

provođenja Dana karijera na Građevinskom fakultetu, GRASP donosi 

i sajam poslova GRADify, koji povezuje poslodavce iz građevinske 

industrije i studente Građevinskog fakulteta u cilju ostvarivanja 

uspješne suradnje kroz stručnu praksu ili zaposlenje.



PROGRAM

9:00 - 9:30   Otvaranje sajma poslova

  Predstavljanje digitalne platforme za stručnu praksu  

9:30 - 9:50   ALU-KON d.o.o.

9:50 - 10:10   KEINDL BAU j.d.o.o.

10:10 - 10:30  Geotech d.o.o. 

10:30 - 10:50  Pružne građevine d.o.o.

10:50 - 11:10  Planetaris d.o.o.

11:10 - 11:30  Upbore GmbH

11:30 - 11:45   PAUZA

11:45 - 12:05   Calucem GmbH

12:05 - 12:25   Institut IGH d.d.

12:25 - 12:45  KAMGRAD d.o.o.

12:45 - 13:05  Zagrebački električni tramvaj d.o.o.

13:05 - 13:40  PAUZA

13:40 - 14:00   Mapei Croatia d.o.o.

14:00 - 14:20   3konstrukcije d.o.o.

14:20 - 14:40   Bajkmont d.o.o.

14:40 - 15:00  Hidroprojekt-ing d.o.o.

15:00 - 15:20  ATP Zagreb arhitekti inženjeri d.o.o.

15:20 - 15:40   Radnik d.d.

15:40 - 16:00  ConTec CRO d. o. o.

16:00 - 16:20  Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

16:20 - 16:40  KAP4 d.o.o. 

16:40 - 17:00  COLAS HRVATSKA d.d.

17:00 - 17:20  Zatvaranje sajma poslova



Otvaranje sajma poslova 

Predstavljanje digitalne 
platforme za stručnu 
praksu  

PROGRAM

9:00 - 9:30   

ALU-KON d.o.o.
ALU-KON je građevinsko poduzeće koje se bavi projektiranjem, proizvodnjom 

i montažom aluminijsko-staklenih fasada, ventiliranih fasada i aluminijske 

stolarije, te integracijom fotonaponskih sustava u same fasade. Poduzeće je 

u 30 godina poslovanja prikupilo veliku količinu znanja u svom području te se 

ponosi nekim od zahtjevnijih tehničkih rješenja alu fasada u Hrvatskoj. Projektno-

tehnički tim zajedno surađuje na planiranju i konstrukciji svih tipova alu fasada, 

prati inovacije, educira se na području novih tehnologija i teži stalnom napretku te 

kontinuiranom rastu kvalitete konačnog proizvoda.

9:30 - 9:50  



PROGRAM

9:50 - 10:10     

KEINDL BAU j.d.o.o.
Tvrtka KEINDL BAU iz Zagreba osnovana je 2013. godine na temeljima tvrtke 3K, 

koja se preko 30 godina bavila specijaliziranim projektiranjem na području fizike 

zgrada. Osim specijaliziranog projektiranja, tvrtka se bavi i stručnim nadzorom, 

dijagnostikom nerazornim metodama (infracrvena termografija i dr.), energetskim 

certificiranjem, te energetskom i cjelovitom obnovom zgrada. Danas tvrtka broji 

3 djelatnika/djelatnice, a radi povećanog opsega posla zainteresirani smo za 

zapošljavanje još jednog/jedne. Do sada su svi zaposlenici bili odabrani temeljem 

preporuke s Građevinskog fakulteta, pa bi u tom trendu željeli i nastaviti. Mladim 

kolegama nudimo kvalitetno stjecanje relevantnih znanja i vještina, obiteljsko 

radno okruženje i fleksibilno radno vrijeme. Od kandidata očekujemo spremnost na 

prihvaćanje novih znanja, prethodno radno iskustvo nije potrebno, ali je potrebno 

znanje iz područja fizike zgrada.



PROGRAM

10:10 - 10:30  

Geotech d.o.o. 
Geotech d.o.o. je tvrtka specijalizirana za projektiranje, nadzor i savjetovanje 

u geotehničkom inženjerstvu - grana građevinarstva koja se bavi rješavanjem 

problema vezanih za tlo (geotehnička istraživanja i ispitivanja, projektiranje temelja 

zgrada i infrastrukturnih objekata, klizišta, potpornih zidova i dr.). Tvrtka postoji 

već 13 godina, ima 13 zaposlenih i kontinuirano ulaže u razvoj te primjenjuje nove 

tehnologije iz područja inženjerstva u svakodnevnom radu kroz projektna rješenja. 

Uz svakodnevni rad tvrtka je orijentirana i na edukaciju studenata i inženjera o 

geotehničkom inženjerstvu kroz predavanja, nastavne i ostale aktivnosti.

10:30 - 10:50 

Pružne građevine d.o.o.
Tvrtka Pružne građevine d.o.o. u 100% je vlasništvu HŽ Infrastrukture. Nastala 

je udruživanjem tvrtki specijaliziranih za izvođenje radova na željezničkoj 

infrastrukturi. Za izvođenje radova na građevinskom, elektrotehničkom te 

prometno-upravljačkom podsustavu željezničke infrastrukture, tvrtka raspolaže 

strateškom pružnom mehanizacijom i specijaliziranim strojevima kao i radnicima 

obučenima za siguran rad na željezničkoj infrastrukturi.



PROGRAM

10:50 - 11:10  

Planetaris d.o.o.
Planetaris d.o.o. su stručnjaci specijalizirani za obnovu i modernizaciju postojećih 

zgrada – od ideje do realizacije, uključujući savjetovanje, inženjerstvo i kompletnu 

podršku sa svrhom ostvarivanja financijskih poticaja.

PLANETARIS
Pametna obnova zgrada

®

11:10 - 11:30  

Upbore GmbH
Upbore je novoosnovana platforma za povezivanje građevinske industrije na 

područje Hrvatske i diljem Europe na način da povezuje investitore, izvođače, 

podizvođače, arhitekte i dobavljače. Nudimo studentima rad u startupu, te 

mogućnost suradnje sa kolegama iz drugih država. Također, na platformi imamo 

i odjeljak Community Upbore gdje želimo omogućiti studentima da predstave 

sebe i svoje radove budućim potencijalnim poslodavcima, te im pružiti priliku za 

povezivanje sa građevinskim kompanijama i direktnu komunikaciju.

11:30 - 11:45    PAUZA



PROGRAM

12:05 - 12:25   

Institut IGH d.d.
Vodeća smo konzultantska tvrtka za projektiranje, inženjerstvo, nadzor te 

geotehničko inženjerstvo i laboratorijske usluge u jugoistočnoj Europi. Pružamo 

sveobuhvatnu podršku infrastrukturnim i investicijskim projektima te jamčimo 

potpuno zadovoljstvo svojih klijenata, zaposlenika i partnera, kako u zemlji, tako i 

na međunarodnim tržištima.

11:45 - 12:05    

Calucem d.o.o.
Calucem is a Specialty Cement producer and has been in Calcium Aluminate 

Cement for around 100 years. We are a market leader through innovation and 

are currently exporting our wide range of products. Calucem, the company’s 

name since 2006, is well established in the global market of calcium aluminate 

cement. Calucem is headquartered in Germany. The factory in Pula, which today 

employs around 160 employees and numerous subcontractors, is one of the world 

largest producers of calcium aluminate cement. The company has been exporting 

products to more than 60 countries around the world for many years. The main 

markets are in the European and NAFTA region, but cement produced in Pula can 

also be found in the outer corners of the Asia Pacific region. 



PROGRAM

12:45 - 13:05

Zagrebački električni tramvaj d.o.o.
Od godine 1891. krenula su gradskim ulicama tramvajska kola pokretana jednom 

konjskom snagom. Na prvim je stanicama elektrifikacija od 1910. godine, a od 

1931. godine ZET-u se priključuje i autobusni promet. Neizostavnu ulogu koja je 

također u ZET-ovom  prometu ima i Uspinjača još od 1890. godine kao i Sljemenska 

žičara koja je u ZET-ovom prometu od 1963. do 2007. godine, te smo upravo u 

vremenu kada je izgrađena nova i suvremenija Žičara Sljeme.  Vozila ZET-a čak tri 

puta dnevno obiđu ekvator, a godišnje...109 puta prijeđu put do Mjeseca i natrag!

13:05 - 13:40  PAUZA

12:25 - 12:45    

KAMGRAD d.o.o.
Kamgrad d. o. o. tvrtka je koja se strpljivo gradila i razvijala te se u 40 godina iskustva 

može pohvaliti s više od 400 objekata u izvođenju različitih vrsta i složenosti radova 

iz segmenta visokogradnje i prateće niskogradnje. Kamgrad danas zapošljava više 

od 800 zaposlenika svih obrazovnih struktura potrebnih za uspješno funkcioniranje 

i rad tvrtke. Velika se pozornost posvećuje kontinuiranoj edukaciji zaposlenika, kako 

bismo mogli odgovoriti na sve izazove koje tržište svakodnevno stavlja pred nas.



PROGRAM

13:40 - 14:00     

Mapei Croatia d.o.o.
Osnovan 1937. godine, Mapei je danas vodeći svjetski proizvođač materijala za 

pripremu podloga i postavu završnih obloga u graditeljstvu s 90 podružnica i 83 

proizvodna pogona u 36 zemalja. Mapei Croatia je na hrvatskom tržištu prisutan od 

2002. godine. Od predstavništva sa samo 2 zaposlena narastao je do tvrtke s gotovo 

40 zaposlenih koji u svakodnevnom kontaktu s tržištem nude rješenja i daju tehničko-

tehnološku podršku na gradilištima diljem Hrvatske. Mnogo je partnera, dobavljača, 

suradnika i prijatelja koji su tijekom svih ovih godina zakoračili u naš svijet te odabrali 

raditi i rasti zajedno s nama prepoznajući nas kao pouzdanog partnera s kvalitetnim 

proizvodima, dobrim rješenjima i tehničkom podrškom. 

14:00 - 14:20  

3konstrukcije d.o.o.
3konstrukcije d.o.o. osnovano je 2013. godine u Zadru. Danas ima dva ureda i 

to u Zagrebu i Zadru, a poslovanje temelji na projektiranju, nadzoru i tehničkom 

savjetovanju u infrastrukturi, industriji i energetici, betonskim i čeličnim 

konstrukcijama. 



14:20 - 14:40       

Bajkmont d.o.o.
Bajkmont se bavi projektiranjem, proizvodnjom i montažom čeličnih konstrukcija 

namijenjenih građevini i industriji. U sektoru građevine tvrtka se uglavnom bavi 

izgradnjom arhitektonski kompleksnih objekata, sportskih dvorana, proizvodnih 

hala, skladišta, trgovačkih centara, čeličnih mostova itd., dok u sektoru 

industrije tvrtka izvodi konstrukcije namijenjene izgradnji industrijskih objekata 

i tehnoloških postrojenja, za razne specijalističke industrije (energetika, zaštita 

okoliša, petrokemija, IT industrija, željeznica, aerospace i auto industrija). Tvrtka 

većinu svog proizvodnog programa izvozi na europsko tržište i tržište SAD-a, dok 

je na hrvatskom tržištu godinama prisutna i prepoznatljiva po najzahtjevnijim 

objektima (Zračna Luka Zagreb, Stadion Rujevica, Sportska dvorana Koprivnica, 

Sportska dvorana Osijek, Francuski paviljon, Jadran Galenski laboratorij i 

mnogi drugi). Tvrtku odlikuje vrlo visoka kvaliteta proizvoda što je i potvrđeno 

certifikatima EN 1090-2 EXC4, ISO 9001, ISO 14001, ISO 45000, ISO 3834-2, EN 

15085 CL1, PED 97/23. Proizvodnja se odvija u modernim proizvodnim pogonima 

sa visoko sofisticiranim CNC strojevima, te naprednim softwareima za upravljanje 

proizvodnjom, dok se projektiranje vrši uz pomoć modernih softwarea za proračun 

i modeliranje konstrukcija u BIM okruženju.

PROGRAM



14:40 - 15:00       

Hidroprojekt-ing d.o.o.
Hidroprojekt-ing d.o.o. jedna je od tvrtki nasljednica Hidroprojekta osnovanog 

1947. godine.  Hidroprojekt-ing ima urede na tri lokacije: dvije u Zagrebu, u 

vlasništvu tvrtke, te jedna u Rijeci. Kao nekada, i danas su usluge vezane uz 

vodu odnosno hidrotehniku.  Glavna težišta su sustavi transporta, spremanja i 

distribucije pitke vode, vodozahvati, postrojenja za pripremu/pročišćavanje pitke 

vode, sustavi prikupljanja i transporta otpadnih voda, uređaji za pročišćavanje 

otpadnih voda, sustavi prikupljanja, transporta i pročišćavanja oborinskih voda, 

navodnjavanje, regulacije vodotoka, ceste i dr. Usluge obuhvaćaju izradu planova, 

studija, koncepcijskih rješenja, idejnih, glavnih i izvedbenih projekata, natječajne 

dokumentacije, provedbe stručnog nadzora, upravljanja projektima i dr. Danas 

Hidroprojekt-ing zapošljava 44 djelatnika od kojih je većina visoko kvalificirani 

kadar, sretan spoj mladih i iskusnih inženjera naviklih na timski rad čija je 

osnovna namjera naručiteljima pružiti punu profesionalnu uslugu, od koncipiranja 

tehničkog rješenja do njegove realizacije. 

PROGRAM



15:00 - 15:20        

ATP Zagreb arhitekti inženjeri d.o.o.
ATP Zagreb je jedna od 11 neovisnih lokacija za projektiranje ATP grupe. Ured 

osnovan 2002. godine vrlo se uspješno razvija i već ima preko 100 zaposlenika. 

ATP Zagreb savjetuje i projektira za investitore iz srednje i jugoistočne Europe te 

za međunarodne investitore u ovoj regiji. Temeljna kompetencija ATP-a Zagreb 

je integralno projektiranje koje je bitan preduvjet za zgrade orijentirane na 

životni ciklus. Naše usluge nudimo kao integralni projektant. To znači za naše 

investitore dodanu vrijednost, jer s vlastitim timovima pružamo sve arhitektonske 

i inženjerske usluge u procesu projektiranja istovremeno i interdisciplinarno. 

Investitori imaju koristi od interdisciplinarne suradnje na lokaciji kao i s drugim 

ATP-ovim tvrtkama.  ATP-ova kultura projektiranja temelji se na više od 40 godina 

iskustva u interdisciplinarnoj suradnji i kontinuiranom razvoju procesa. ATP je prva 

arhitektonska i inženjerska tvrtka koja je ovu metodu projektiranja certificirala 

od strane neovisnih stručnjaka putem ISO 9001 kontrole kvalitete. ATP Zagreb 

već godinama koristi  BIM (Building Information Modeling) u svojim projektima i 

smatra se jednim od rijetkih stručnjaka u regiji.

PROGRAM



15:20 - 15:40         

Radnik d.d.
Radnik d.d. ima 70-godišnju tradicija u izvođenju građevinskih radova svih vrsta 

i opsega.  Pravno je ustrojen kao dioničko društvo, a koje ima u vlasništvu još pet 

povezanih društava:  Bistra d.o.o. Đurđevac, Hidroregulacija d.d. Bjelovar, Hidroing 

d.d. Varaždin, Vodogradnja d.d. Varaždin i Radnik Plin d.o.o. Križevci. Koncern 

Radnik zapošljava oko 700 radnika. Većina  stručnih kadrova imaju bogato radno 

iskustvo koje su stekli na brojnim gradilištima u zemlji i inozemstvu na čemu 

počivaju reference  Radnika. Razvojni planovi predviđaju zapošljavanje mladih 

stručnih kadrova, pa se stoga obraćamo i studentima Građevinskog fakulteta u 

Zagrebu.

PROGRAM 

15:40 - 16:00         

ConTec CRO d.o.o.
Tvrtka Contec Cro je projektantski ured u Zagrebu koji se bavi projektiranjem 

konstrukcija u visokogradnji. Radimo na velikim projektima na Njemačkom tržištu 

u fazi idejnog, glavnog i izvedbenog projekta. Osnova našeg rada su BiM alati i 

procesi.



16:00 - 16:20          

Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu najstariji je i vodeći fakultet u 

području građevinarstva u Republici Hrvatskoj. Provodi programe sveučilišnoga 

obrazovanja na preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj razini u svim 

granama građevinarstva. Kontinuirano razvija i unapređuje visoko obrazovanje, 

znanstvenoistraživačku djelatnost i cjeloživotno obrazovanje te aktivno sudjeluje 

u razvoju struke i primjeni novih tehnologija. Na Građevinskom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu trenutno je zaposleno 60 asistenata, od čega je dio njih 

direktno financiran od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, a sve veći broj 

asistenata se zapošljava kroz domaće i međunarodne znanstvenoistraživačke 

projekte.

PROGRAM



16:20 - 16:40           

KAP4 d.o.o. 
Kap4 je projektni ured osnovan 2009. godine, a trenutno tvrtka posluje deset 

godina, brojimo preko trideset stručnjaka, dio čine ovlašteni članovi Komore 

građevinara i arhitekata, a nalazimo se u Zagrebu i Splitu.  Povezali smo logiku 

i način razmišljanja investitora, iskustva s modernom tehnologijom u gradnji 

te s vrhunskom informatičkom opremom i modernim programima u građevini 

te pratimo cjelokupan proces građevinskog projekta. Tvrtka je orijentirana 

naprednim tehnologijama u svim fazama projektiranja i oblikovanja građevine te 

praćenju najmodernijih tehnologija u izgradnji i korištenju građevina, a posebno 

smo ponosni na visoki postotak realiziranih, odnosno izgrađenih građevina za koje 

smo izrađivali dokumentaciju, vršili nadzor radova, itd.

PROGRAM



16:40 - 17:00            

COLAS HRVATSKA d.d.
Colas Hrvatska je dio internacionalne korporacije koja posluje u gotovo 50 zemalja 

na 5 kontinenata, a u Hrvatskoj smo jedna od vodećih tvrtki u području izgradnje 

i održavanja cesta i prometne infrastrukture. COLAS Hrvatska, kao matično 

društvo, zajedno s ovisnim društvima, u Hrvatskoj i Sloveniji, čine COLAS Hrvatska 

Grupu. Grupa posjeduje pet asfaltnih baza koje se nalaze u Varaždinu, Lepoglavi, 

Posedarju i Pločama te u blizini Kopra u Sloveniji, postrojenje za proizvodnju 

emulzije, pogone za eksploataciju i oplemenjivanje šljunka u Hrastovljanu, te 

kamenolom u blizini Posedarja. Tim smo stručnih pojedinaca koji svojim radom i 

predanošću osiguravaju razvoj i rast poslovanja.

PROGRAM

17:00 - 17:20            Zatvaranje sajma 
poslova





Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost
Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Sveučilište u Zagrebu
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Fra Andrije Kačića Miošića 26
10 000 Zagreb, Hrvatska

www.grad.unizg.hr/grasp


